

место в ней — секрет даже для него. Какие есть еще соображения?

— Надо попросить папу, — после некоторого раздумья изрек Фабио. Он в 80-е служил в армии, командуя диверсионно-разведывательным подразделением. И он как раз один из трех человек, которые в курсе деталей операции.

Фрэнк задумался.

— Не худший вариант. Я предвижу, что в ближайшие часы нам понадобится помощник с боевым опытом. Но как это с точки зрения конспирации?

— Какие проблемы? Отец навестил в больнице своего больного сына.

Профессор утвердительно кивнул. Фабио достал мобильник.

ПАПА ФАБИО

Папу Фабио звали по-бразильски незамысловато — Антонио Франсиско де Андрада. (Значит, Фабио у нас Антонович — вполне по-русски).

Он явился через двадцать минут. Именно явился. Высокий, красивый, лощеный пятидесятилетний брюнет.

— Ну, в чем проблема, коллеги?

— Папа, проблема в том, что в 4000 километров от Сан-Пауло, на Колумбийской территории, рядом с объектом, который надо подорвать, спрятано несколько типовых контейнеров со взрывчаткой. Задача — объяснить выдре или выдрам, как их вскрыть, привести в готовность взрывчатое устройство, ну и конечно, шарахнуть или жакнуть! Но так, чтобы невинных зверей не поубивать.

— Какие контейнеры?

Профессор протянул фотографию с изображением зеленого ящика средних размеров, с многочисленными символами и цифрами на крышке...

CHARGE ASSEMBLY, DEMOLITION M183 (NSN)
8140-00-089-8614

— Понятно. Начнем с теории.

В армии для выполнения взрывных работ используются различные взрывчатые вещества и средства взрывания. Для удобства использования взрывчатых веществ и обеспечения безопасности их применения они применяются в виде различных по форме и весу кусков взрывчатых веществ, упакованных в различные материалы.

В контейнере, как правило, не динамит с кучей взрывателей, а готовые подрывные заряды, определенных размеров и массы. Из этих стандартных зарядов на месте

операции обычно и составляют подрывной заряд необходимого размера, формы и массы.

Но нам повезло, готовить взрывчатку из содержимого именно этого контейнера очень просто. Папа ткнул пальцем в свой айпад и продолжал.

— Это стандартные контейнеры для спецназа. В нем два комплектных подрывных заряда М183. Комплекты М183 по две штуки укладываются в деревянный ящик.

Заряд представляет собой брезентовую сумку с череплечной тесьмяной ручкой для переноски. Внутри сумка разделена брезентовыми перегородками на три отсека. В двух крайних отсеках в брезентовых же мешках уложены 16 блочных подрывных зарядов М112 по 8 зарядов в мешке. Итого в сумке 16 блочных зарядов М112, с взрывчаткой Си 4 массой 9 кг.

В средний, меньший по размеру отсек уложены четыре комплекта воспламенения. Приводятся они в действие очень просто...

— Что-то непонятно? — обернулся он к профессору.

— Нет. Вы все отлично объяснили, но на человеческом языке. Для того, чтобы заставить зверя сделать эти операции, ему надо объяснить на его языке, т.е. представив себя именно этим зверем, с использованием только его возможностей — зубы, лапы, хвост... проделать все вами описанное.

Папа, видимо, в детстве был таким же стебком, как ныне его сынок Фабио. Без лишних слов он плюхнулся на колени, прогнулся в спине, поднял голову к потолку и завыл.

— Дон Антонио, вы не поняли. Надо это все отработать на натуре, и вы не волк, а гигантская выдра.

— Хорошо, — дон Антонио, не вставая, пересел в позу лотоса, его тысячедолларовые брюки натянулись. (Не лопнули бы — пронеслось в сознании). — Сейчас привезут взрывчатку. Будем работать на натуре.

Два звонка по телефону. В ожидании контейнера папа вырастает в обстановку. Благодушная мина сибарита сменяется глубокой озабоченностью.

Развитие событий по сценарию Перона ударит не только по США и президенту Обаме, но и по другу дона — президенту Бразилии.

Операция совместная: США и Бразилия. Но если самонадеянные янки*, не посчитав необходимым посоветоваться с союзниками, попали в западню и опозорились на весь мир, черное пятно ляжет и на бразильское руководство. 190 миллионов бразильянцев не простят своему президенту национального унижения. А это крушение бизнеса. А бизнес, как и Родина, — это святое.

Папа снял свой шикарный клубный пиджак и закатал рукава.

** Янки — слово, применявшееся индейцами-героки по отношению к колонистам Новой Англии. В южных штатах со времён Гражданской войны 1861–1865 — прозвище жителей северных штатов. За пределами США в настоящее время чаще употребляется как прозвище всех американцев — уроженцев США. Несмотря на множество значений, в которых может применяться это слово, в контексте оно всегда имеет отношение к жителям Соединённых Штатов.*

ДЕТСКИЕ ТАНЦЫ

Малышка Джейн, вроде бы и не слушавшая наш спор, поднялась и вышла на середину зала. Она начала медленно двигаться по кругу радиусом полтора метра, при этом крутиться вокруг своей оси и крутить попой. Темп увеличивался, стали подергиваться плечи и руки.

Все уставились на неё с изумлением. Но через минуту прекрасное, но осунувшееся за последние дни лицо Оксаны озарила догадка. Она подбежала к девочке. Теперь уже два прекрасных создания кружились в замысловатом танце. Я обомлел. Оксана крутила попой просто виртуозно.